

# 金秋

## 车市开始“热身”

金九银十,车市的黄金季已经开启。虽说现在在旺季已经不像前几年那么分明,但国庆长假依然是厂商不敢忽视的促销良机。何况很快就要到年底,完成销量,清理库存依然是必不可少的一项重任,因此新车上市、开展试驾体验、举办促销等活动络绎不绝,俨然是一场“金秋热身”运动,消费者也可以结束观望,下手淘一辆价廉物美的好车了。

现代快报记者 倪泳

### 上汽大通AMT房车江苏体验行

9月24日,上汽大通展开为期2天的房车体验之旅。作为国内房车领域的领先品牌,上汽大通率先在业内推出了国内搭载6挡手自一体变速器的房车产品,引领了该细分市场的新一轮发展趋势。

上汽大通房车拥有高效低耗、操控舒适、高安全性、丰富配置等优势,为国内房车爱好者们带来较高性价比体验。在动力操控方面,大通房车搭载了意大利VM涡轮增压发动机技术,输出功率高达136匹马力,油耗更省

5%,百公里油耗仅5.4升;在安全方面,大通房车采用一体化、笼式框架结构全承载式车身,达到欧洲安全碰撞设计标准;在整车设计方面,大通房车所采用的前置前驱设计不仅能够保障车辆的操控性,还表现出了非常好的隔音降噪效果;车内配备的高品质灯光影音娱乐系统,为旅途中的乘客带来绝佳的观影享受。上汽大通还推出AMT房车,以领先技术切入25万-50万主流房车市场区间,致力于为消费者提供“开得起”的高端品质房车。

### 2015梅赛德斯-奔驰GLA SUV试驾



日前,“初心不改,天生无畏”2015梅赛德斯-奔驰GLA SUV媒体试驾圆满落幕。途中,参与者在多种路况下体验GLA SUV优异的越野性能及灵活的操控表现,深入了解GLA SUV融合“经典”与“前卫”的设计风格,

感悟梅赛德斯-奔驰129年来对领先设计与完美工艺的执着追求。

此次试驾活动的主角GLA SUV是一款将“前卫”与“经典”设计完美结合的车型。它经典的SUV比例和独具特色的前脸造型,勾勒出果敢无畏的棱角;从大灯处沿侧面一直延伸到后轴上方的“垂饰腰线”,以独特的设计语言展现出无畏的身姿;而复式氙气大灯和LED日间行车灯则充分体现出其前卫的风格。

GLA SUV并不仅是一款“高颜值”车型,它更是个不折不扣的“实力派”。GLA SUV搭载越野舒适型悬挂,配合204毫米离地间隙,令驾驶者无畏颠簸不平的路面,表现出十足的胆识和勇气。

### 福汽启腾EX80上市

9月22日,“和你一起 跃享更好”启腾EX80上市发布会在福建举行。此次共推出搭载1.5L发动机的7款车型,价格区间为42900-60800元。

作为福汽启腾旗下的首款MPV,启腾EX80的上市,不仅使得福汽启腾品牌产品线得到进一步丰富,实现了品牌的极大提升,更代表着福汽启腾努力开拓汽车市场的信心。

福汽启腾微客产品启腾M70以其可靠的品质、经济环保以及完善的售后服务得到了广大消费者的好评与认可。此次推出的启腾EX80,更是福汽启腾基于对MPV市场的

准确洞察及对消费者需求的精准分析,并汇集了福汽启腾自主研发技术而成的大作。

在上市发布会上,福建新龙马汽车股份有限公司董事长李岩峰介绍说,启腾EX80是福汽新龙马向德系汽车标准看齐的又一款优秀作品,其造型设计、开发测试及工艺品质标准均传承德系理念。参与设计开发的团队既有在奔驰任职的资深德国专家和东南汽车、福建奔驰的优秀技术团队,还有来自国内自主品牌研发机构同济同捷公司的技术人员。相比竞品,启腾EX80欧式的设计更有型,空间宽敞更舒适,驾乘体验更智能,安全呵护更可靠,澎湃动力更高效。

### 东风日产LANNIA 蓝鸟预售启动

日前,以“我就这YOUNG”为主题的东风日产LANNIA 蓝鸟全球预售正式启动。此次,LANNIA 蓝鸟推出“红动酷黑领潮版”车型共四个级别,预售价格为12.29万元-15.29万元。即日起,LANNIA 蓝鸟在东风日产电商平台车巴巴、东风日产天猫旗舰店同步接受预订。

“为年轻而生的LANNIA 蓝鸟,正以一种彻底年轻化的沟通方式与消费者形成关联。同时,LANNIA 蓝鸟的线上预售发布会,开创了东风日产史上首次真正意义上的网络预售,以实际行动践行‘YOUNG NIS-



SAN”战略。”东风日产市场销售总部副部长陈昊表示。

LANNIA 蓝鸟“红动酷黑领潮版”车型,以具有跑车风范的红黑运动内饰,带来酷炫的视觉观感及极佳手感,配合杯架氛围灯,让每一位年轻车主尽显潮流。

### 玛莎拉蒂:经典车型闪耀车展

本届车展,玛莎拉蒂·南京润之意携旗下经典车型-Ghibli、总裁Quattroporte、GTMC跑车闪耀亮相2015(第十四届)南京国际车展。走过2014年品牌百年生日,玛莎拉蒂进入2015积淀之年,将继续不断传承创新,追求“卓尔不凡”的品牌精神,为下一个百年辉煌篇章拉开全新序幕!

本届车展上,玛莎拉蒂·南京润之意将向车迷展示旗下明星车型——奢华典雅的Quattroporte总裁轿车、极速激情的Gran-Turismo MC跑车以及轻盈动感的Ghibli运动轿车。据悉,本次展会玛莎拉蒂提供三重好礼。一、进入展区,关注南京润之意官方微博



信,即有精美伴手礼!二、车展期间订车,当天下单,玛莎拉蒂原厂小车模属于你!三、车展期间订车或交车,可享车展价格及悦享金秋礼遇,赠送全车贴膜、全车镀膜、行车记录仪等,礼遇过万!

### 全新K5:体验“致臻·致美”

9月22日,东风悦达起亚全新K5试驾体验活动盛大开启。

由世界著名汽车设计大师彼得·希瑞尔亲自设计的K5,是东风悦达起亚K系列的旗舰车型,其优秀的设计DNA,不仅收获了市场肯定,更荣获多项国际殊荣。



本次试驾重点体现全新K5的极限动力和精准操控,其搭载1.6T、2.0L和2.0T三款发动机,其中1.6T发动机,最大功率180马力,最大扭矩265牛·米,匹配7速DCT双离合变速器,兼具自动变速器的舒适性与手动变速器的高效传动,为车主开启全新的驾驭境界。2.0T发动机最大功率245马力,最大扭矩350牛·米,实现2000CC排量的极限性能。此外,全新K5的T动力引擎还可促进燃油充分燃烧,最大限度降低燃油消耗和尾气排放,引领涡轮增压新时代。

全新K5引入丰富的科技体验,将便捷性和安全性提升到新的高度,彰显全能本色。

### “逸动城市任务”南京站决出十强

日前,第三届“逸动城市任务——南京站海选赛”举行,江苏区域强者云集,最后选出10名终极强者作为本次活动代表参加上海总决赛,最终胜利者将走进英伦之旅。

逸动是长安汽车全球研发团队精心打造的一款具有国际化水平的全球战略车型作为引领市场的新风尚潮流车型,逸动XT2015款多达25项品质提升,外观延续时尚运动主线,更具运动化、个性化;不仅新增全新赤焰红、闪电蓝,更增加日间行车灯,并全新推出双色长安“V”标家族化轮毂,使整车更是个性与力量感十足。动力板块逸动

XT2015款全面提升起步及低速动力,起步瞬间爆发澎湃动力;配置升级带来智能车载互联系统InCall,新增语音控制,手机映射,并完美融合多项应用功能,人性化科技将带来更佳人机互动体验,让你一路畅享。

为支持此次活动,厂家制定了万元钜惠的优惠政策,阶梯优惠政策,让客户在享受基础优惠的前提下,更有额外的阶梯优惠,订单越多,优惠越大,现金现减!现场独有的优惠政策、精彩游戏设置、有趣的互动以及长安客户火热的激情,最终现场订单达成112台。

## 谁能笑傲8万元A级车市

对于不少家庭而言,家轿要做到空间宽敞、节省省油,还要驾控舒适、具备高科技配置,兼顾家庭出游与日常代步,最好价格控制在8万元左右。纵观A级车市,不乏满足以上需求的“经适型”家轿,比如荣威360 1.5L手动豪华版等。

#### ◆【空间】

**HOLD住1米8高才算数**

据不完全统计,在国内,家轿在使用中70%左右的时间都是处于满座的情况,因此,对于家庭用户而言,8万级别A级车的空间大小至关重要。

通过对比,我们不难发现,刚上市不久的荣威360,960mm的后排头部空间与943mm的最大后排腿部空间,均达到同级领先,就算是1米8的高个子乘坐也完全不得觉得压抑,同级领先的482L超大行李箱和25处人性化储物空间,hold得住举家出行的大包小包。

#### ◆【油耗】

**5.9L/100km让你心动了吗?**

尼尔森相关调查数据显示,在外观、内饰、空间、动力、操控、油耗等诸多购车因素中,油耗以4.79的最高分成为决定最终购买的首要因素。

荣威360 1.5L手动豪华版搭载了1.5L DVVT高效能发动机和SSG五速手动变速箱,最大功率109马力,最大扭矩135牛·米,足以满足家庭出行的日常所需。同时,荣威360全系标配EPS电动助力转向系统,能有效降低油耗近5.5%。从官方公布数据看,荣威360 1.5L手动豪华版综合百公里最低油耗仅为5.9L,比A0级小车还省油,对A级车消费者相当有吸引力。

#### ◆【安全】

**38米能刹停很有必要!**

ABS制动防抱死系统、CBC转向制动控制系统、EBD电子制动力分配系统,以及主副驾驶座安全气囊等基本安全配置。特别值得一提的是,荣威360时速百公里到零的刹停距离仅38米,这一制动表现丝毫不逊色于某些豪华轿跑,为全方位安全再增加一层保障。

#### ◆【性价比】

**更好品质、更优价格**

作为主打家用的车型,除了硬件配置和性能等必备卖点因素,促使家庭用户最终购买的决定性因素还是性价比优势。

从购置成本来看,荣威360 1.5L手动豪华版显然更便宜。另外,除了购置成本,每年的用车成本也是一笔不小的开销,而荣威360 1.5L手动豪华版相比竞品省油钱不少。

除了油耗,如果再加上InkaNet/InkaLink、胎压监测等配备,荣威360 1.5L手动豪华版多出来的使用价值相比竞品要高很多,性价比优势相当明显。

#### ◆【综述】

荣威360 1.5L手动豪华版在空间、油耗、安全与配置等各方面可谓是“更好的品质、更优的价格”,称得上性价比之王。相信,对精打细算、善于理财的家庭用户而言,这将是难以抗拒的诱惑。

